

# 旧衣服或布头做成鞋垫、空调罩等 七旬杨大妈变废为宝

□本报记者 高红侠

针头线脑是她的最爱,善于勤俭持家的她经常废物利用,将旧衣服做成各种布袋、鞋垫和空调罩、缝纫机罩等物件,送给亲朋好友。她就是今年71岁的杨桂传。

杨桂传家住市区茂源街原市铝制品厂家属院,是平顶山汽车运输公司一名退休职工。5月3日下午,记者来到杨桂传家中采访。已经71岁的杨阿姨收拾得干净利落,一头卷发,思维清晰。

杨大妈家是一套老式的三居室,屋里摆放着旧家具和家电,却收拾得井井有条。记者注意到,客厅、卧室的空调室内机、电话机、遥控器等物件上都盖着各种旧衣服做成的罩,连厨房内的电饭锅和电饼铛上都盖着不同的布罩。“这些都是我做的,也算是废物利用吧。”杨桂传笑着说,这些都是旧衣服或布头做的。

“俺家的茶杯,我演出用的椰子,全部是用她做的布罩装着。”杨桂传的老伴曹永坤夸奖道。

杨桂传说,她有三个女儿一个儿子,以前老伴在单位工作比较忙,她一边上班,一边照顾四个孩子,平时的缝缝补补更是家常便饭。现在她已经有6个孙辈,孙辈小时候的棉衣全是她一个人来做。记者看到,阳台的柜子里整整齐齐地摆放着各种拆洗过的小孩儿棉衣。“虽然他们都长大了,可是我总不舍得扔。”

十几年前,杨桂传退休在家,喜欢安静的她经常找一些布头和旧衣服做成各种布袋、罩和鞋垫送给亲朋好友。有

时候,她还会到附近的裁缝店里找布头,拿回家在她的巧手下,一块块布头变成了手机套、电话罩、空调罩等,为了美观,她还将边缘做成了荷叶边,有时还会在中间加一些修饰。

对于自己的爱好,杨桂传“归功”于跟随自己几十年的一台蝴蝶牌缝纫机。“当时买时也不便宜,但它跟着我出力可不小。”虽然搬过几次家,但她始终不舍得将这台缝纫机扔掉或卖掉。只要有空,她还会将缝纫机搬出来擦拭、上油;有个小活儿,她还会用它来做。



## 消杀蚊蝇

5月3日上午,新华区光明路街道长青社区工作人员正为居民楼前垃圾箱和楼栋内喷洒灭虫药剂。当日起,该社区全面展开春季蚊蝇消杀工作,以减少蚊蝇滋生避免传播疾病。本周内,该社区内的数十栋居民楼和百余处垃圾堆放点将全部进行消杀处理。

本报记者 张鹏 摄



丁新民自如地抖动着硕大的空竹球,并不时变换出多种花样。 本报记者李英平摄

## “空竹达人”丁新民: 抖硕大空竹球 舞动快乐

□记者 李霞

在街头游园广场,常能看见抖空竹的,可是能将一个篮球大小的空竹球舞动得旋转翻飞自如,让人眼花缭乱的人你见过吗?这位“空竹达人”就是丁新民,她在这方面可是位老手。

丁新民今年48岁,家住新华区曙光街街道曙南社区。在市香山大厦客房部工作。5月3日上午,记

者在鹰城广场上,见识了她这手抖硕大空竹球的绝技。只见随着她双手舞动竹竿抖动绳子,双脚灵活地挪动跳跃间,一个硕大的空竹球围绕她的身体四周,空竹球仿佛一下子有了生命,时而杆头跳跃,时而旋转翻飞,时而腾空而起……引得周围叫好声一片。

丁新民告诉记者,她年轻时就喜欢运动和锻炼身体,6年前,有一次她与

儿子到鹰城广场上散步时,看到广场上有许多空竹爱好者在抖空竹,母子二人被深深地吸引住了,可那时由于工作忙,再加上她还有跳广场舞和跑步的爱好,没有时间学习。倒是儿子对抖空竹很有兴趣,还花了100多元钱买了个空竹练习。儿子学了没多久后就放弃了,她觉得将空竹扔了挺可惜的,于是便试着学,没想到学着学着竟喜欢上

这项运动。几年来,只要不刮风下雨,她就与几位志同道合的朋友在一起抖空竹,玩得时间长了,她就想着怎么能够“创新”,玩出自己的特点。今年2月份,她无意间从网上了解到利用空竹球健身的新方法后,就从网上买来空竹球,自己摸索着锻炼了起来,如今,她已经可以利用空竹球,做出盘丝、背托、云天等多个动作了。

## 重睑(双眼皮)手术 形式和款式选择(下)

目前,我国各大美容整形机构中采用的重睑方法总的可归纳为三种:埋线法、切开法及韩式重睑。上期就埋线法和切开法做了简要介绍,本期再说一下韩式重睑法。

现在求美者听到宣传最多的就是“韩式重睑”了,我遇到很多求美者见到我的第一句话就是:“安院长,我要做韩式三点的双眼皮”。但自己对什么是韩式重睑却根本不了解,这必然使其治疗陷入误区。在此,我为大家重点阐述一下韩式重睑的本质及其适应证。

韩式重睑在医学上实质是小切口重睑术,顾名思义,就是在上睑设计多个(通常为三个)长度较小(通常为2-4mm)的切口,通过切口对皮下组织进行适当处理后进行缝合,这样来制造双眼皮。由于韩国美容市场巨大,双眼皮手术广泛开展,韩国医生将这一方法进行总结后发表在杂志上,获得了较多的认可,因此称为韩式重睑。其实在我国,小切口也早有开展,因为我国美容市场发展较晚,所以不为大家所熟知。

韩式重睑实际上是一种介于埋线法与切开法之间的重睑方法,由于切开组织量小,因此术后恢复时间较切开法短,切口手术切口瘢痕较切开法小,但较埋线法大。同时,由于对皮下组织进行了处理,因此术后双眼皮维持时间较埋线法稳定。但需要注意的是,这一方法的适用人群较切开法严格,如果自身上睑皮肤松弛,上睑臃肿则术后效果反而不佳。

通过上述的总结,相信各位对各类重睑术会有一个较好的了解,可以发现重睑术最重要的就是因地制宜,要根据自身条件量体裁衣,大家如有重睑要求,可至门诊与医生当面咨询,根据自身眼睛的条件制定手术方案。

## 河西社区:打药灭虫护家园

□记者 李霞

本报讯 春夏交接之时,正是绿化树上虫子的生长旺季。为营造良好的生活环境,确保居民身心健康,4月30日,卫东区五一路街道河西社区组织人员,对辖区内的绿化树及花草进行了一次集中打

药灭虫消杀行动。

当天上午10点多,记者在该社区康馨花园小区看到,一辆药物喷洒车正沿着该小区内的林荫大道缓缓而行,一名身穿蓝色工装、戴着口罩的社区工作人员正站在车上,拿着喷药枪对道路两侧的香樟树及花池内的花草进行喷洒,几名社

区工作人员站在四周维持秩序。“社区想得真周到,这下好了,早上晚上出来锻炼再也不用担心被蚊虫叮咬了。”家住该社区11号楼,今年75岁的赵玉荣乐呵呵地说。

该社区党总支书记金延伟告诉记者,当天的行动中,通过农药喷洒,社区的部分绿

化树及花草下面掉下不少苍蝇和小虫子,另外,当天,社区还组织志愿者走进社区,协助居民翻盆倒罐,清理家中的积水及隐藏蚊蝇鼠患的地方,在小区内的毒鼠洞内投放灭鼠药。给居民免费发放灭鼠灭蚊药及相关宣传资料,受到了居民的欢迎。

**安一峰医疗美容**  
自然的美 安全的美  
美丽热线:2210666  
地址:中兴路与曙光街交叉口  
金健医院四楼